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Nuestro problema

José y Max son gemelos. Recién cumplieron 6. La
jugueteria esta a 2 millas de su casa. Su mama los
levo a la jugeteria para su cumpleanos. Le dijo a
cada nifio que eligieran un juguete. José eligié un
gran cohete. El cohete de José costd $17,60. Max
eligio un cohete mas pequeno. El cohete de Max
costd $11,99. ¢ Cuanto mas caro fue el cohete de
José en comparacion con el de Max?




Bota la informacion que no necesitas

*José y Max son gemelos.
*Recién cumplieron 6.
*La jugueteria esta a 2 millas de su casa.




Sigue botando informacion innecesaria:

*La mama los llevo a la jugueteria para su
cumpleanos.

* La mama les pidio que eligieran un juguete.

e E| tamano de los cohetes.




Informacion esencial:

e El costo de los cohetes

e “éi Cuanto mas caro fue el cohete de José en comparacion con el de
Max?” s | 3 pregunta de nuestro problema.




Sacamos toda la informacion no esencial y nos quedamos con
esto:
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Lo dii i o . osa
elisteur-gran-cehete: El cohete de José costo
$17,60. Max-eligit-urecohetemaspeguefio. El

cohete de Max cost6 $11,99. ¢ Cuanto mas caro fue
el cohete de José en comparacion con el de Max?



Una version mas simple de nuestro
problema:

El cohete de José costd $S17,60.
El cohete de Max costd $11,99.
¢ Cuanto mas caro fue el
cohete de José en
comparacion con el de Max?



La respuesta a nuestro problema:
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